

**Муниципальное автономное учреждение  
«Детский оздоровительный лагерь «Родничок»  
Ядринского района Чувашской Республики**

Лагерь расположен в живописном месте на берегу озера Сосновка, окружен лесом, сосновым бором. Территория лагеря делится на жилую, культурно-массовую, физкультурно-оздоровительную, административную и хозяйственную зоны. Дети размещаются в корпусах летнего варианта с верандами и «финском домике». Организовано 5-ти разовое питание. В лагере имеется медпункт со всеми необходимыми медикаментами. Ближайшая больница находится в 2 км от лагеря. Имеются футбольное мини-поле, волейбольная площадка, баскетбольные корзины, беговые дорожки, теннисные столы. Территория лагеря охраняется. Имеется возможность для выезда на экскурсии в г. Ядрин, организован заезд детей в оздоровительный лагерь и отъезд.

Педагогический коллектив состоит из студентов Чувашского государственного педагогического университета и Чебоксарского педагогического колледжа, имеющих опыт работы в загородном оздоровительном лагере. Спортивные секции ведут опытные тренеры. Квалифицированный врач-педиатр контролирует состояние здоровья детей.

Ведущая идея воспитательной работы - заполнить вакуум в реализации детских интересов, используя оригинальные подходы. На период смены весь лагерь становится Волшебной страной «Телевидение». Дети выбирают название отряда, которое связано с телевизионными каналами. Замысел игры состоит в том, чтобы дети попробовали себя в роли журналистов, телеведущих, звезд шоу-бизнеса, расширили свой кругозор и развивали воображение. Каждый день дети делают шаг к совершенству. Шаги - непростые, каждый - общечеловеческая ценность. Какая это ценность, каждый отряд решает для себя сам в течение всей смены. В результате в конце смены позади жителей Волшебной страны «Телевидение» оказывается дорога, сложенная из ценностей морали и красоты, труда и любви, милосердия и чистоты, толерантности и здоровья, общения и взаимопонимания. В рамках программы запланированы различные мероприятия, по названиям созвучные с телевизионными передачами: «Непутевые заметки», «Ералаш», «Большие гонки», «Танцы со звездами», «Чрезвычайное происшествие», «Золотой граммофон» и др.

В лагере большое внимание уделяется физическому развитию детей. Каждый день проводятся спортивные соревнования по различным видам спорта: легкой атлетике, пионерболу, футболу, шашкам, шахматам, теннису.



